[image: ]INSTITUCIÓN EDUCATIVA ALVERNIA
PLAN DE RECUPERACIÓN PARA ESTUDIANTES DEL GRADO 11° 
DOCENTE: DIEGO HERRERA		PERIODO: 1		GRADO: 11°
METODOLOGÍA: A continuacion se presenta el material académico desarrollado durante el primer periodo del año en el área de matemáticas para el grado 11°, se le sugiere a la estudiante desarrollarlo en casa como material de apoyo y las dudas existentes se resolverán en clase por parte del docente. No se debe entregar trabajo escrito; En la semana del 15 al 19 de junio se realizará una prueba escrita para comprobar lo aprendido. 
PERIODO 1
EJE TEMÁTICO: Tablas y gráficos estadísticos – Permutaciones y combinaciones – Probabilidad.

TALLER # 1
A continuación, se plantean una serie de problemas relacionados con tablas y gráficos estadísticos, se deben resolver con su respectivo procedimiento y señalar la opción de respuesta correcta:
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TALLER # 2
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RESPUESTAS: 	1. D	2. A	3. D	4. C	5. A
6. Un alumno tiene que elegir 7 de las 10 preguntas de un examen. 
1.  ¿de cuántas maneras puede elegirlas? 	b.  ¿y si las 4 primeras son obligatorias?
Rta: a) 120 maneras	b) 20 maneras

7. En una prueba de atletismo en la que participan 8 atletas se pueden clasificar solo 3 para la final. ¿Cuántos grupos distintos de finalistas se pueden formar?
Rta. 56 grupos

8. El Baloto es un juego de azar, donde el jugador apuesta por un acumulado millonario eligiendo 5 números del 1 al 43 y una súper balota con números del 1 al 16. Calcular cuántos boletos diferentes se pueden generar en cada sorteo.
Rta: 15.401.568 boletos

9. Un chef va a preparar una ensalada de verduras con tomate, zanahoria, papa y brócoli. ¿De cuántas formas se puede preparar la ensalada usando solo 2 ingredientes?
Rta: 6 formas

10. Se va a programar un torneo de ajedrez para los 10 integrantes de un club. ¿Cuántos partidos se deben programar si cada integrante jugará con cada uno de los demás sin partidos de revancha?
Rta: 45 partidos
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RESPUESTAS:	1. C	2. A	3. C	4. B	5. C	6. C	7. B	8. C	9. C	10. A	

TALLER # 3
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21. En un taller se elaboran 1000 camisetas de futbol. A partir de la tabla calcular la probabilidad de que:
a. Una camiseta seleccionada al azar esté defectuosa. (Rta 17,7%)
b. Una camiseta seleccionada al azar sea del Manchester. (Rta 40%)
c. Si un hincha compra una camiseta del Manchester, esté defectuosa. (Rta 21,3%)
d. Si un hincha compra una camiseta de la Juventus, esté defectuosa. (Rta 15,3%)
e. Si un hincha compra una camiseta y se da cuenta que está defectuosa, sea del Manchester. (Rta 48%)
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22. Hay 60 alumnos en un salón; a 37 de ellos les gusta el futbol y a 38 les gusta el baloncesto. Además, a todos les gusta al menos uno de esos 2 deportes. Si se selecciona un alumno al azar.
a.  ¿cuál es la probabilidad de qué le guste solo el futbol? (Rta 36,6%)
b. ¿cuál es la probabilidad de qué le guste solo el baloncesto? (Rta 38,3%)
c. ¿cuál es la probabilidad de qué le guste los 2 deportes? (Rta 25%)

23. Una clase tiene 24 estudiantes y todos ellos cursan inglés y matemáticas. La mitad aprueban inglés, 16 aprueban matemáticas y 4 reprueban inglés y matemáticas. Calcular la probabilidad de que al elegir un estudiante al azar apruebe matemáticas y repruebe inglés. (Rta 33,3%)

24. Se tiene una balotera con 20 bolas negras y 15 bolas blancas; se realizan 2 extracciones sucesivas de una bola. Hallar la probabilidad de que las 2 bolas sean blancas si:

a.  Se devuelve a la urna la primera bola extraída. (Rta 18,4%)
b.  Si no hay devolución. (Rta 17,6%)

25. En una clínica nacen 20 niños y 12 niñas. De estos, 8 niños y 2 niñas nacen prematuramente. ¿cuál es la probabilidad de que un bebé nazca en el tiempo justo, si se sabe que es un niño? (Rta 60%)

26. Se extraen, una a una (sin devolución), 2 bolas de una urna (6 azules, 2 verdes y 3 rojas). 

a. ¿Cuál es la probabilidad de obtener una bola roja, dado que ya salió azul? (Rta 30%)
b. ¿Cuál es la probabilidad de obtener una bola verde, dado que ya salió roja? (Rta 20%)
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27. Calcular la probabilidad de sacar un 3 o un 5 de corazones en una sola extracción en un naipe. (Rta 9,6%)

28. Una caja contiene 3 bolas verdes, 5 bolas rojas y 2 bolas azules. Si se extraen al azar 2 bolas sin reposición, ¿cuál es la probabilidad de que la primera sea azul y la segunda sea verde? (Rta 6,67%)

29. Se tiene una bolsa con 15 bolas negras y 10 bolas blancas, se realizan 2 extracciones sucesivas de una bola. Hallar la probabilidad de que las 2 bolas sean blancas en cada uno de los siguientes casos:
a. Con devolución a la bolsa de la primera bola. (Rta 16%)
b. Sin devolución. (Rta 15%)

30. En un pueblo se somete a sus vecinos a votación sobre la instalación de una antena de telefonía. Los resultados se muestran en la tabla:
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Se selecciona al azar un vecino, hallar la probabilidad de: 
a. Que sea hombre. (Rta 46,7%)
b. Que vote negativamente siendo mujer. (Rta 50,9%) 

 


Si no estás dispuesto a aprender nadie te puede ayudar. 
[bookmark: _GoBack]Si estás dispuesto a aprender nadie te puede parar.
image6.png
5. En la siguiente gréficase observa el nimero de preguntas correctas que obtuvieron en una prueba un grupo de
estudiantes.

Aciertos por cada estudiante

« Calcular el promedio de aciertos que tuvo el grupo de estudiantes en dicha prueba.
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Responde las preguntas de la 6 ala 8 con base a la siguiente informacion:

En el colegio Alvernia 200 estudiantes de primaria y 300 de secundaria votaron para elegir al Personero de los estudiantes.
Enlatabla 1y en la tabla 2 se presenta informacion sobre los resultados:

Tabla 1 Tabla 2
PORCENTAJE DE VOTACION EN TODO EL COLEGIO| | RESULTADOS EN PRIMARIA
Votos Porcentaje de votantes Votos N° de votantes
En blanco 2% En blanco 10
Nulos 10% Nulos 40
Candidato F 30% Candidato F 90
Candidato G 40% Candidato G 60
6. El nimero de votos que obtuvo el candidato G en 7. La cantidad de votos en blanco que se obtuvieron
secundaria fueron: en  todo
A 40 el colegio
B. 60 fueron:
g e 3
D. 200 C: bty
D. 50

8. Segin el item anterior el mayor nimero de votantes

en primaria y en secundaria respectivamente fue por
Candidato F y candidato G
Candidato G y candidato F
Candidato F y candidato F
Voto en blanco y voto nulo

sl
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RESPONDE LAS PREGUNTAS 9y 10 DE ACUERDO
CON LA SIGUIENTE INFORMACION:

La tabla muestra el precio del envio de mercancia de una ciudad
para distintos pesos de un paquete:

Peso en kg Precio

0 hasta 10 ~_ $15.000
Més de 10 hasta 20 $25.000
Mas de 20 hasta 30 $35.000
Masde 30hastad0 | $40.000

9. Si una persona tiene 3 paquetes para enviar, uno pesa 7
kilogramos, el otro pesa 21 y el tercero pesa 0,5, pero por
razones exiranas, tuvo que enviarlos cada uno por separa-
do, Ia cantidad de dinero que tuvo que cancelar por los 3
paquetes fue de

A $65.000 B. $75.000
C. $55.000 D. $50.000
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10. Una sefiora lleg con dos paquetes que pesaron exacta-
mente 20 kilogramos cada uno. Si ella decidi6 unirlos en un
solo paquete, la cantidad de dinero que se ahorro por esta
accion fue de

A $0 B. $50.000
C. $10.000 D. $40.000
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11. Las directivas de un colegio tienen que organizar un viaje a un museo con 140 estudiantes, quie-
nes deben dividirse en 3 grupos. Cada grupo iré en una franja diferente, pero el costo total de
las entradas se asumiré equitativamente por los estudiantes. En la tabla se muestran los horarios
disponibles, la maxima cantidad de estudiantes y los precios respectivos de cada horario.

Franja | Horario | Cantidad maxima| Precio entrada
de estudiantes | por estudiante

1 8h-10h 50 $35.000

2 10h-12h 40 $40.000

3 12h-14h 30 $50.000

4 _|14h-16h 60 $45.000

Tabla
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Con el fin de que todos los estudiantes asistan y paguen el menor precio, las directivas eligieron
las franjas 1, 3 y 4. Esta eleccion garantiza que asistan todos los estudiantes al menor precio
posible?

A. i, porque esas franjas suman exactamente 140 estudiantes.

B.  No, porque es posible obtener un precio menor eligiendo la franja 2 en lugar de la franja 3.
C. i, porque se incluyé la franja 1 que es la de menor precio por estudiante.

D.  No, porque los estudiantes que van en la franja 3 pagan més.
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RESPONDA LAS PREGUNTAS 12A 15 DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACION

Para transportar mango y banano desde un pueblo cercano a dos ciudades, ¥y Z, un comerciante
utiliza tres (3) camiones con capacidad de 5 toneladas cada uno; por cada camion contrata dos tra-
bajadores en cada viaje. El comerciante compra a $400.000 la tonelada de banano y a $500.000, la
de mango. En la tabla se muestra el precio de venta por tonelada de cada producto y los gastos de

transporte y de trabajadores para cada ciudad.

Precio de venta | Precio de venta Costo Pago por
Ciudad | tonelada de toneladade | transporte por | trabajador
banano mango camion por viaje
w $1.000.000 $1.300.000 $150.000 $180.000
z $1.200.000 $1.350.000 $180.000 $200.000 Tabla
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12. Una persona afirma que para el comerciante es més rentable vender 6 toneladas de mango en
la ciudad Z que en la ciudad W. La afirmacion de esta persona es correcta, porque

A. el dinero recibido en la venta del producto en la ciudad Z es mayor que el recibido en la

ciudad

B.  ladiferencia entre el precio de venta por tonelada es mayor que la diferencia entre el costo
de transporte por camién.

C. la diferencia entre las ventas totales en cada ciudad es mayor que la diferencia entre los

gastos totales.

D. el dinero total gastado en empleados y transporte es mayor en la ciudad W que en la
ciudad Z.
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13.

Los tres (3) camiones se cargan con 5 toneladas de banano cada uno para venderse en la ciudad 7.

El comerciante necesita conocer la ganancia al hacer este negocio, ejecutando el siguiente pro-
cedimiento:

Paso 1. Halla el nimero de toneladas de banano que hay en los 3 camiones.

Paso 2. Halla la diferencia entre el precio de venta de una tonelada de banano en la ciudad 7'y
el precio de compra.

Paso 3. Multiplica los valores hallados en los pasos 1y 2.

Paso 4. Encuentra los costos totales de transporte y le suma el pago total de los trabajadores
en los tres viajes.

Paso 5. Halla la diferencia entre el valor obtenido en el paso 3 y el paso 4.
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Cudl es la ganancia que obtiene el comerciante?

A.  $5.670.000
B.  $5.970.000
C.  $7.470.000
D.  $8.010.000
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14, Para diciembre, el comerciante decidié que por cada 5 toneladas del producto transportado en
camidn y vendido en alguna de las ciudades, cada uno de los dos empleados necesarios por ca-
midn recibird un bono de 0,3 % del dinero recibido en la venta de esas 5 toneladas. En ese mes,
dos empleados transportaron y vendieron 47 toneladas de mango a la ciudad 7. Para hallar el
bono recibido por cada uno de ellos, se ejecutd el siguiente procedimiento:

Paso 1. Se dividié el nimero de toneladas vendidas entre 5 y se hallé su residuo.

Paso 2. Se restd del nimero de toneladas vendidas, el valor obtenido en el paso 1.

Paso 3. Se multiplicé el valor obtenido en el paso 2 por el valor de venta de la tonelada del pro-
ducto.

Paso 4. Al valor obtenido en el paso 3, se le sacé el 0,3 %.

El bono recibido por cada empleado fue, aproximadamente, de

A. 526.000 pesos.
B. 175.000 pesos.
C. 148.000 pesos.
D.  87.000 pesos.
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15. Si se transportan 7 toneladas de fruta a la ciudad /'y 10 toneladas de fruta a la ciudad Z, la gré-
fica que muestra la relacién de costos por ciudad es

A.

450,000
4 400000
§ 350,000
2 300.000
5 250000
2 200.000
§ 150000
8 100.000
50000

o

450.000

it
g8

300,
250,000
200.000
150,000
100.000
50.000
o

Costos en peso

Ciudad 77 Cudad Z

transporte camiones
pago trabajadores

i

Ciudad 7" Ciudad Z

B Costo transporte camiones
I Costo pago trabajadores
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500000
400.000
300000
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100.000

o
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Ciudad 7' Cudad Z

transporte camiones

B Costo
I Costo pago trabajadores

Ciudad 7" Ciudad Z

8 Costo transporte camiones
I Costo pago trabajadores
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16. Un estudio de mercadeo identifica el nimero de unidades vendidas de un producto de una marca
especifica, de acuerdo con la cantidad de marcas que compiten contra ella en una tienda y el
nlimero dé unidades vendidas sin competencia. La grafica muestra los resultados del estudio para

ese producto en un mes.
Ventas

0-—3 T 7 3 ,
Cantidad de marcas que compiten  Grafica
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Suponiendo un comportamiento analogo para una tienda que vende 1.250 unidades del producto
cuando este no tiene competencia en un principio, écuantas unidades se venderan aproximadamente
de este producto en un mes, si compite contra 3 marcas de las que aparecen en la grafica?

A.  Entre 480 y 520
B.  Entre 680 y 720
C. Entre 730y 780
D. Entre 930y 970
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17. A continuacién se muestran los resultados de una encuesta que indagé sobre el parque
automotor del transporte intermunicipal en Colombia.

TRANSPORTE INTERMUNICIPAL DE PASAJEROS

B buseta
B Automevi

Camioneta

campero

Bus escalera

Tomado de: Superintendencia de Puertos y Transporte (2009). Gréfica

Segun la informacién anterior, es correcto afirmar que

A. la mayor parte del parque automotor son automdviles, camionetas y camperos.
B. la mitad del parque automotor corresponde a automdviles, camionetas y camperos.
C. la mayor parte del parque automotor son buses, microbuses y busetas.

D. la mitad del parque automotor corresponde a buses, microbuses y busetas.
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18. Una fabrica de lapices que realiza el control de calidad de sus productos, selecciona una muestra
de 100 lapices. En la siguiente tabla se registra la longitud de los mismos:

Cantidad de lapices | Longitud (mm)
8 149
16 150
65 151
11 152
Tabla

Con base en la informacion presentada en la anterior tabla y teniendo en cuenta que el margen
de error del control de calidad es del 3%, el porcentaje correspondiente a los lapices producidos

que miden 150 mm esté entre

A. el 8% y el 16%.
B. el 13% y el 19%.
C. el 15% y el 18%.

D. el 16% y el 65%.
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RESPONDA LAS PREGUNTAS 19y 20 DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACION

En la grafica se muestran los resultados de cinco jugadores de tenis. En Australia y Estados Unidos
se juega en cancha dura, el Roland Garros en arcilla y el Wimbledon en césped. Cada uno de ellos se
juega una vez al afio y otorga 2.000 puntos al vencedor, mientras que otros torneos solo entregan co-
mo méaximo 1.000 puntos al vencedor.

Torneos del Grand Slam

[l abierto de Australia [ roland Garros Wimbledon [ Abierto de Estados Unidos
Fecha de desarrollo  Enero Mayo - Junio Junio - Julio Agosto - Septiembre
Jugador 4 Jugador B Jugador ¢ Jugador D Jugador E
[g/ | recimiento Nacimiento Nacimiento Nacimiento Nacimiento
&
2
2 m|
g I E B E H
5 titulos wtiwos  Mjstios  El1attuios  B|11 titulos ﬁ
en7finsles  Ed|en1srinales [Jlen23finaies MMlen1sfinates [M|en 16 finales
3 m] [m]
& m]
&
: g g
% ! .
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19. Se desea saber cual de los jugadores que aparecen en la grafica consiguié un mayor porcentaje
de victorias en las finales del Grand Slam y se concluyé que fue el jugador C. Esta conclusidn es
incorrecta porque

A. el jugador C no gané Roland Garros antes de los 24 afios.
B. el mas efectivo es el jugador A con 100% de torneos ganados antes de los 24 afios.
C. el més efectivo es el jugador D con 77,8% de efectividad en finales.

D. no supera los torneos ganados en cancha dura del jugador A.
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20. Considerando solamente los torneos jugados en cancha dura, écudl es el promedio de torneos
ganados por los cinco jugadores?

A. 1,2
B. 2,0
C. 2,6

D. 4,4
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1.,cudntos alumbrados distintos de 4 4..De cuantos modos pueden ubicarse en una

bombillas se pueden hacer con 9
bombillas de diferente diseio?
A.525

B.6.341
C.5.040
D.3.024
2.;cudntos mimeros de 5 cifras se
pueden formar con los digitos

4.5.6.7.8 y 9 sino se pueden repetir?
A.720

B.20

C.180

D.120

3;Cuantos titulares de 5 futbolistas
pueden hacerse con 14 jugadores si
cada jugador debe jugar en su
posicion respectiva?

543.153

3.879.876

5567

240.240

unwy

fila de 10 sillas 4 personas?
24

120

5.040

720

vowy

. ;De cuantos modos puede disponerse

en una fila un profesor y 7
estudiantes. si el profesor es siempre
de primero?

A. 5.040
B. 720
C. 520
D. 910
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1.

5}

Entre Manizales y Armenia hay 3 carreteras
;de cuantos modos puede viajarse de
Manizales a Armenia ida y regreso sin
repetir carretera?

A. 24

B. 12

C. 6

D. 18

. ;Cuantas selecciones de 3 galletas

pucden hacerse con una galleta de
chocolate. una de frambuesa. una de
vainilla. una de limén y una de mora?
A 10
B. 60
C. 120
D. 24

. Se tiene un libro de literatura, uno de

ciencias. uno de filosofia. uno de
Sicologia y uno de ética. (De cuantos
modos pueden disponerse en un
estante. si el de ética siempre es el
altimo?

A. 120
B. 2
C. 24

D. 35

4. (Cuantos niimeros mayores que 5.000 7. Cuantas selecciones de 5 articulos pueden

y menores que 6.000 se pueden
formar con los digitos 5.2.3 y 6. sin
repetir digitos?

A. 9

B. 6

C. 24

D. 12

5. De cuantos modos pueden sentarse
en un banco 3 seiloras y 3 seflores?

A. 5.040

B. 120
C. 720
D. 504

6. (De cuantos formas se pueden elegir
3 empleados de un grupo donde hay 3
obreros y 10 empleados?

A. 48
B. 64
C. 120
D. 24

hacerse en un almacén que tiene 12 articulos

diferentes?
A. 540
B. 792
C. 5.040
D. 124

. Una fibrica de autos ofrece a sus posibles
compradores una seleccién de 4 colores. 3

diferentes  sistemas  hidraulicos, un
parabrisas polarizado o nomal. y con
puertas dobles y sencillas. (cuantos
disefios diferentes estan disponibles para
un comprador?

A. 12

B. 24

C. 48

D. 18
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9. Encontrar el nimero de comités que se 10.De 12 libros ;cuantas selecciones de §
pueden formar con 4 Espailoles y 3 Italianos y libros pueden hacerse?

que comprenden 2 Espaioles y un Italiano A. 792

A 144 B. 60
B. 4 C. 720
C. 18 D. 24
D. 36
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1.En una comida hay 28 hombres y 32 mujeres. Han comido carne 16 hombres y 20 mujeres,
comiendo pescado el resto. Si se elige una de las personas al azar. ;Cul es la probabilidad de
que la persona escogida sea hombre?
A) 0.28 C) 16/60 E) Ninguna de las
B) 28/60 D) 16/28 anteriores.

2.En un curso de 30 alumnos 18 son mujeres. ;Cual es la probabilidad de que al escoger una
persona esta no sea mujer?

12 12 E) Ninguna de las
A) = o = ) tg. )

18 30 anteriores.
B 12 oy 15

30 30
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3.En un jardin infantil hay 8 morenos y 12 morenas asi como 7 rubios y 5 rubias. Si se elige un
integrante al azar. la probabilidad de que sea rubio o rubia es:

5 3 15

A) = C) = E) —

) 8 ) 8 ) 32

9 13
B) — D) =
)16 )32
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4.Una persona tira tres veces una moneda y las tres veces obtiene cara. ;Cual es la probabilidad

de que la cuarta vez obtenga sello?
Al 1 1
o - E) —
) 2 ) 16

B) 0 1
32

D)
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5.Se lanzan al aire uno tras otro tres dados de seis caras numeradas del 1 al 6.
La probabilidad de que el mimero de tres cifras que se forme. empiece con 4 es:

1 1 1

A) = ) — E) —

) 6 ) 120 ) 3
B 2 b L
216 256

6.La probabilidad de que al lanzar un dado se obtenga un mimero menor que 5 es:

A) ) E) %

B) D)

D= W
A= vl
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7. Se lanza un dado y se obtiene 2. ;Cual es la probabilidad de que en un segundo lanzamiento
se obtenga un niimero que. sumado con 2. sea inferior a 67

A) <) E)

L
2

B) D)

o= Wl
Wl |

8.Se hace girar la flecha de la ruleta una vez. si la probabilidad de seleccionar alguna linea
divisoria es despreciable. la probabilidad de obtener un niimero mayor que 4 es:

A) o) 3 E) 3 (
3
D) n

)
w

B)

=)=
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9. Una témbola tiene 5 bolas numeradas del 1 al 5. Al sacar una de las bolas, la probabilidad de
que el mimero grabado en ella sea divisor de 5 es:

2 1 1
Y3 93 B3
1 3
B) - D) %
10. La probabilidad de que al hacer rodar un dado. salga un numero primo es:
2 1 1
»s3 93 B3
5 1
B) B D) 3
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11. Hacemos rodar un dado de seis caras: entonces la probabilidad del suceso “obtener 2™
sabiendo que ha salido un niimero par es:

A) 13 C) 1/6 E) Ninguna de las
B) 2/3 D) 5/6 anteriores.

12. ;Cudntos elementos tiene el espacio muestral que se obtiene al lanzar 2 dados?
A) 36 o 9 E) Ninguna de las
B) 12 D) 6 anteriores.

13.Si se lanzan 3 dados no cargados. ;Cuél es la probabilidad de obtener 5 en los tres
lanzamientos?

5 1 E) Ninguna de las
A) 36 © 216 anteriores.
1 6
B) — D) —
) 6 ) 216
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14. Se hacer rodar 2 veces un dado comin y se considera la suma de los puntos obtenidos en
ambos lanzamientos. La primera vez sale un numero par. La probabilidad que la suma sea

mayor que 7 es:
1

A) — C

) )

1

6

2
E) =
) 3

o= w | =

B) D)

15. Al lanzar dos dados no cargados. ;Cual es la probabilidad de que la suma de los puntos
obtenidos sea igual a 5?

6 1 1
A) — C) — E) —
)36 )16 )9

1 3
B) — D) —

)18 )16
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16.Un animador de concurso lanza un par de dados y registra la suma de sus caras en una

pantalla. Si el concursante obtiene una suma mayor. gana. de lo contrario, pierde. Si en cierta
ocasion. el animador obtuvo una suma de 5. ;Cual es la probabilidad de que el concursante
pierda?

A) 12/36

B) 10/36

C) 6/36

D) 4/36

E) 3/36

17.En una caja hay 6 bolitas: 3 rojas. 2 azules y 1 verde. ;Cudl es la probabilidad de que al sacar
una de estas bolitas, ella no sea verde o azul?

IS) L

B 7

D)

Wty o]~
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18. (Cudl es la probabilidad de sacar un guante derecho y rojo de un total de 5 pares de guantes

rojos y 5 pares de guantes negros?
1

A C E) —

) ) )5

B) D)

Bu |-
W=

19. La caja de la figura contiene bolitas blancas y negras. Para que la probabilidad de sacar una
bola blanca sea de 3/5. en la caja habria que: .
A) Agregar 2 bolitas blancas. F
B) Quitar 2 bolitas negras. | ..
C) Agregar 1 bolita negra. L
D) Quitar 2 blancas y 1 negra.
E) Ninguna de las anteriores.
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20. En una bolsa se tienen 20 fichas numeradas del 1 al 20. Si se saca una al azar. ;cudl es la
probabilidad de que la ficha extraida tenga un numero que sea multiplo de 4?
A) 025 Q) 0.15 E) 0.50
B) 0.20 D) 0.10
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BUENAS | DEFECTUOSAS | TOTAL
CAMISETAS
EQUIPO
JUVENTUS 508 92 600
MANCHESTER 315 85 400
TOTAL 823 177 1000
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RESPONDE LAS PREGUNTAS 1 v 2 DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACION

En 2 siguiente tabla se presentan los resultados de una encuesta sobre la fruta preferida de un
grupo de hombres y mujeres. Los encuestados sélo podian escoger una fruta, y cada uno de
los encuestados escogi6 una fruta de la tabla.

Mora Naranja Lulo Mango
Hombres 15 45 15 5
Mujeres 25 20 10 5

1. Una de las frutas tiene mayor preferencia entre los 140 encuestados. El porcentaje de los
encuestados que prefiere esta fruta esta entre el

A 30%yel35%

B. 45%yel50%

C. 50%y el 55%

D. 55%yel60%
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2. éCudl o cudles de las siguientes afirmaciones, sobre los resultados de la encuesta, es o
son verdadera(s)?
1. Una de cada tres mujeres prefiere el lulo.
II. Cinco de cada doce mujeres prefiere la mora.
1II. Una de cada seis mujeres prefiere el mango.

A. 1solamente.

B. 1y II solamente.
C. II solamente.

D. I IyIHL
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3.

oom>

Se preguntd a 57 estudiantes de un salén de clase sobre la cantidad de afios que llevan
matriculados en el coleglo. En la siguiente gréfica se muestran los resultados.

12
10

o N O ®

Nameros de afios matriculados

Acerca del nimero de afios que llevan matriculados en el colegio los estudiantes de este
grupo, écudl de las siguientes afirmaciones es verdadera?

La mayoria de los estudiantes lleva matriculados menos de 6 afios.
La mitad de los estudiantes lleva matriculados exactamente 7 afios.
La mayorfa de los estudiantes lleva matriculados 7 afios o més.

La mitad de los estudiantes han estado matriculados 6 afios o menos.
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4. En una fabrica se aplica una encuesta
a los empleados para saber el medio de
transporte que usan para llegar al trabajo,
y luego decidir si se implementa un servi-
cio de ruta. Los resultados mostraron, en-
tre otras, estas tres conclusiones sobre un
grupo de 100 empleados que viven cerca
de la fabrica y que se desplazan Gnicamen-
te en bus o a pie:

El 60% del grupo son mujeres.
El 20% de las mujeres se desplazan
en bus.

. El 40% de los hombres se desplaza
caminando.

éCudl de las siguientes tablas representa
correctamente la informacién obtenida de
ese grupo?

C.

Género Hombre | Mujer
Transporte:
En bus 40 60
Caminando 60 40
Género Hombre | Mujer
Transporte
En bus 34 12
Caminando 16 38
%Genero Hombre | Mujer
En bus 0 20
Caminando 40 40
Género Hombre | Mujer
Transporte
En bus 24 12
Caminando 16 48





